

幼儿园开门时间、在园儿童的接送、 病假和假期



开门时间

幼儿园的开门时间通常是 7:30 到 16:30。有些幼儿园的开门时间更长。孩子所在幼儿园会告知你们具体的开门时间。你们可以自己选择让孩子每天在幼儿园呆多长时间。

幼儿园经常在上午安排外出游玩、集团唱歌、语言和游戏小组及其它活动。如果你们来得比较晚，请告知幼儿园工作人员。这样，他们就可以决定是否需要等你们的孩子来了之后再开始活动。

到幼儿园接送孩子

你们送孩子到达幼儿园后，请立刻与工作人员联系。这样，他们就能妥善地接待孩子。接孩子时也请跟工作人员联系，并在你们离开时打个招呼。这对培养孩子的安全感而言很重要，同时，你们也有机会与工作人员交换有关孩子的信息。

如果其他人来接孩子，父母一定得事先通知幼儿园。这样，工作人员也可以让孩子做好思想准备。如果没有事先跟父母约定，即使是孩子的熟人，幼儿园也不得让他/她接走孩子。





假期和节假日

一年当中有四周时间幼儿园是不收费的。其中的五天是工作人员的备课日，那几天孩子们也不上幼儿园。另外三周是作为孩子的假期放的。

有些幼儿园整个夏季都开门，但其它幼儿园会关门并放两到三周的暑假。幼儿园往往会要求父母事先告知什么时段安排自己的孩子放暑假。在登记好的放暑假的时段里，孩子就不能来上幼儿园。

如果在约定假期之外的日子里孩子也不上幼儿园，你们就必须告知工作人员。幼儿园在国庆节和其它公共节假日都不开门。不少幼儿园会询问父母他们的孩子是否会在圣诞节假期、复活节期间和中小学放秋假及冬假时也不上幼儿园。这样问是为了统计有多少孩子会上幼儿园，以确保适当的人员配置。

病假

如果您的孩子身体状况欠佳，就应该留在家里不上幼儿园。所谓状况欠佳，可以包括异常的疲倦、恶心、乏力或食欲低下。如果孩子呕吐和腹泻，就应当留在家里。即使不发烧，也要等到症状消失两昼夜之后才能上幼儿园。

将孩子留在家里最重要的理由是，避免他/她在幼儿园里感染其他人。此外，身体不适的孩子也需要额外的关爱照料，幼儿园没有足够的人员配置能够由专人来照料一个病儿。

如果孩子生病了，你们就必须打电话通知幼儿园。如果孩子得的是容易传染的疾病，及时通知幼儿园就更为重要了。

用药

有时，孩子需要用药才能恢复健康。从出发点看，父母承担着根据医嘱按时和以正确方式给孩子用药的责任。幼儿园没有义务跟进在园儿童的用药，但通常情况下还是会孩子在重返幼儿园后协助后续性用药。父母需要与幼儿园具体商量约定。

个别孩子因患有慢性病需要每天用药。如果需要在幼儿园里给孩子用药，父母就必须与幼儿园的工作人员约定。如果约定了由他们跟进，就必须给与他们必要的、用药规程方面的培训。



BERGEN
KOMMUNE